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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  

 

11 Σεπτεμβρίου 2023 

 

Επίσκεψη της Υπουργού Παιδείας στο Γ’ Δημοτικό Σχολείο Αγλαντζιάς με την 

ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 

 στη Δημοτική Εκπαίδευση 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου επισκέφθηκε 

σήμερα το Γ’ Δημοτικό Σχολείο Αγλαντζιάς με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής 

χρονιάς στη Δημοτική Εκπαίδευση. 

 

Στο πλαίσιο της επίσκεψής της, η κ. Μιχαηλίδου σε δηλώσεις της στους 

δημοσιογράφους ανέφερε: «Σήμερα καλωσορίσαμε και τα παιδιά του δημοτικού. Στο 

συγκεκριμένο δημοτικό σχολείο, καλωσορίσαμε πιο πολύ απ’ όλους τα παιδιά της 

πρώτης τάξης, τα οποία έρχονται συνήθως με αισθήματα αγωνίας και αρκετά με τους 

γονείς τους.  

 

Σημασία για μας έχει όλα τα παιδιά, ειδικά τα παιδιά της Δημοτικής Εκπαίδευσης, να 

έρχονται στο σχολείο χαρούμενα, να παραμένουν χαρούμενα, να μπορούμε να 

διαγνώσουμε τυχόν προβλήματα έγκαιρα, να μπορούμε να στηρίξουμε τα παιδιά και 

ως Υπουργείο, αλλά κυρίως οι εκπαιδευτικοί τους.  

 

Εύχομαι μια καλή και δημιουργική χρονιά φέτος στα παιδιά. Ανάλογα με τις ικανότητές 

του ο καθένας και η καθεμιά να μπορεί να αναπτυχθεί, να αναπτύξει και να 

καλλιεργήσει τις δεξιότητες και τις ικανότητες που είναι αναγκαίες σήμερα.  

 

Το δημοτικό προσφέρεται, είναι η βάση, για πάρα πολλά προγράμματα και δράσεις 

που θα ενισχύσουν το παιδί στην πορεία του στο σχολείο.  

Είναι σημαντικό οι μέρες των παιδιών στο σχολείο να είναι χαρούμενες και 

δημιουργικές, να τις θυμούνται με νοσταλγία, όπως θυμάμαι κι εγώ τα σχολικά μου 

χρόνια στο συγκεκριμένο σχολείο.  
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Να συμπληρώσω ότι φέτος ξεκινάμε δυναμικά με νέα προγράμματα στη Δημοτική 

Εκπαίδευση στα οποία επενδύουμε για να έχουμε στο μέλλον καλύτερα αποτελέσματα 

τόσο μαθησιακά όσο και στη συμπεριφορά των παιδιών. Γιατί μιλάμε και για δεξιότητες, 

ικανότητες, στάσεις και αξίες ζωής, τις οποίες προσπαθούμε να τους 

μεταλαμπαδεύσουμε», σημείωσε η Υπουργός Παιδείας. 

 

Στη συνέχεια, ερωτηθείσα αν είναι έτοιμα τα σχολεία όλης της Κύπρου για να 

υποδεχθούν τα παιδιά, η κ. Μιχαηλίδου ανέφερε: «Στην πολύ μεγάλη πλειοψηφία τα 

πάντα είναι έτοιμα: η στελέχωση, τα βιβλία και τα κτηριακά θέματα. Εκεί και όπου 

υπάρχουν μικρά ζητήματα και φαίνονται αυτές τις πρώτες μέρες, είμαστε έτοιμοι να τα 

αντιμετωπίσουμε. Θεωρώ ότι ξεκινάμε πολύ θετικά». 

 

 

 

 

 

 

 


